Biuro Rzecznika Praw Dziecka
ul. Przemystowa 30/32, 00-450 Warszawa
tel. (22) 583 66 00, fax (22) 583 66 96

ADM.260.3.2016.EW

(w odp. nalezy poda¢ nr sprawy)

Warszawa,10.05.2016r

Uprzejmie informuje, iz w postgpowaniu o udzielenie zamowienia publicznego pn.
Dostawe materiatéw informacyjno-promocyjnych dla Biura Rzecznika Praw Dziecka
(nr ogloszenia w BZP: 108942-2016; data zamieszczenia: 29.04.2016 ) wplynety pytania

do tresci SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz.U. z 2013 r., poz. 907 z pdzn. zm.), Zamawiajgcy udostepnia tre$é zapytan
oraz udziela odpowiedzi na pytania wykonawcy do tresci SIWZ:

Pytanie nr 1:

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami i nie dopuszczeniem worko-plecaka bawelianego
poz. XXVI w jasno-bezowym lub naturalnym kolorze wnosze o dopuszczenie wickszej

tolerancji wymiarowej, tj. +/- 2 cm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza tolerancje wymiarowa +/- 2 cm dla worka plecaka.

Pytanie nr 2:

Czy dopuszczajg Panstwo zlozenie jednej i tej samej probki magnesu dla pozycji 11, 12, 13?
Czy tez wymagajg Panstwo zlozenia dla kazdej z pozycji osobnej probki?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza ztozenie tylko jednej probki magnesu.
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